ИНФОРМАЦИОННАЯ ОГОВОРКА
для лиц поступающих на учебу в Экономико-гуманитарный университет в 
г. Варшава

С 25 мая 2018 года вступили в силу положения Регламента Европейского Парламента и Совета (ЕС) 2016/679 от 27 апреля 2016 г. «О защите физических лиц в отношении обработки персональных данных и о свободном перемещении таких данных» и отмене Директивы 95/46/EC (Общие правила защиты данных - далее «Регламент»), следовательно, согласно содержанию ст. 13 абз. 1 и абз. 2 Регламента, мы хотим передать Вам следующую информацию:  
Кто является контроллером персональных данных?
Контроллером предоставленных персональных данных будет Экономико-гуманитарный университет в г. Варшава («AEH») в Варшаве (01-043), ул.  Окопова, 59, адрес электронной почты:  zgloszenia@vizja.pl 
Какие цели и юридическое основание обработки персональных данных?
Персональные данные будут обрабатываться в следующих целях:
1) в целях необходимых для процесса приема на учебу,  
2) в информационных целях, связанных с выполнением «AEH» научных, образовательных и учебных задач,
в рамках выданного Вами согласия на обработку персональных данных, на основании ст. 6 абз. 1 лит. а) Регламента.
Затем персональные данные будут обрабатываться в целях выполнения процесса обучения и ведения документации о ходе обучения, в частности:
1) в целях необходимых для выполнения обязанностей в области информации, архивирования и статистического учета, вытекающих, в частности, из положений Закона от 27 июля 200 г. «О высшем образовании» (Dz. U. - Законодательный вестник - 2018 г., поз. 1168), на основании ст. 6 абз. 1 лит. с) Регламента,
2) в целях выполнения заключенных с «AEH» договоров об условиях оплаты за учебу, на основании ст. 6 абз. 1 лит. b) Распоряжения,
3) в целях предъявления исковых требований и защиты перед ними, что является юридически обоснованным интересом, реализованным «AEH», на основании ст. 6 абз. 1 лит. f) Регламента, 
Обязаны ли Вы предоставить нам свои персональные данные? 
Предоставление персональных данных является добровольным, однако необходимым для приема на учебу, а также для выполнения вышеуказанных целей.
Кто имеет право доступа к персональным данным?
Право доступа к персональным данным имеют уполномоченные Контроллером члены приемной комиссии, а также работники соответствующий отделов вуза и другие субъекты, в соответствии с положениями законодательства. 
Предоставленные Вами персональные данные могут передаваться субъектам, с которыми «AEH» сотрудничает в связи с осуществляемой деятельностью, субъектам оказывающим почтовые, курьерские, юридические и ИТ услуги, а также субъектам-посредникам либо субъектам оказывающим содействие процессу приема абитуриентов на учебу в вузе либо на другие формы обучения. 
Какие у Вас имеются права?
Вы имеете право доступа к содержанию своих данных и возможность получения копии своих данных, а также право на их исправление, устранение, требования ограничения их обработки, право на возражение против обработки, равно как и право на перенесение данных и отмену выданного согласия на обработку данных в любой момент. Отменить выданное согласие можно в любой момент, извещая об этом Контроллера в письменной либо в электронной форме. 
Можете ли Вы и куда подать жалобу в связи с обработкой персональных данных?
Вы имеете право подать жалобу в Надзорный орган в связи с обработкой персональных данных, если по Вашему убеждению персональные данные отрабатываются с нарушением положений законодательства. 
Как долго Ваши персональные данные будут обрабатываться и храниться?
Персональные данные обрабатывается и хранятся до момента достижения вышеуказанных целей, а после этого они могут обрабатываться и храниться до момента наступления срока исковой давности для предъявления возможных исковых требований.
Будут ли персональные данные обрабатываться автоматически?
Указанные выше данные могут обрабатываться автоматизированным способом, в том числе подлежать профилированию, причем обработка этих данных будет использоваться, в частности, для оценки информации, которой располагает или будет располагать Контроллер персональных данных. 

Я ознакомилась / ознакомился с информационной оговоркой и даю свое согласие на обработку Экономико-гуманитарным университетом в г. Варшава моих персональных данных в целях, необходимых для процесса приема на учебу, а также в информационных целях, связанных с реализацией в/у вузом научных, образовательных и учебных задач.
